

«ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΥΣΕ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ»

μυθιστόρημα του Γιώργου Π. Κανέλλη



Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις University Studio Press, το μυθιστόρημα του **Γιώργου Π. Κανέλλη**, «Το καλύτερο το κρατούσε για το τέλος», ένα έργο αφιερωμένο στη γυναίκα, σε αυτή που ο συγγραφέας πιστεύει ως το ωραιότερο και τελειότερο πλάσμα της φύσης.

Με το φρεσκοτυπωμένο αυτό τελευταίο έργο του, ο αρχιτέκτονας – αναστηλωτής Γιώργος Κανέλλης, σκιτσάρει τη γυναίκα μέσα από τη ματιά ενός άνδρα, τη γυναίκα ερωμένη, σύντροφο, σύζυγο, κόρη. Δίνει τη γυναίκα «σε όλους της τους ρόλους και πρόσωπα», τη γυναίκα την «πάντα όμως ξεχωριστή και επώνυμη, κυρίαρχο και ορόσημο στη ζωή ενός ανώνυμου από τη γέννησή του και ολοκληρη την ύπαρξή του».

Και το πρόσωπο – άνδρας, ο πρωταγωνιστής ή συμπρωταγωνιστής του έργου αφηγείται τη σχέση του με το έτερο / τα έτερα ημίσειά του.

Μόνος αυτός ουσιαστικά σε έναν κόσμο που αφθονούν οι γυναίκες, που όλες τους με τον τρόπο τους καθορίζουν και διαμορφώνουν απόλυτα της ζωή του, αποτελώντας τον αντίπολο ή τον ισοτίμο ήρωα και καλείται κανείς να διαλέξει αν εκείνες ή αυτός είναι ο πρωταγωνιστής του έργου. Και οι έρωτές του καθώς και το συναίσθημα είναι ο βασικός πρωταγωνιστής στη ζωή του, μιας ζωής πλημμυρισμένης από φως και το γαλάζιο της θάλασσας που ισάξια κι εκείνη τον εξουσιάζει.

Ένας σύγχρονος άνθρωπος χωρίς όνομα, όπως και όλοι οι άλλοι, σε αντίθεση με τις γυναίκες, που αυτοβιογραφείται από την ίδια τη στιγμή της ύπαρξής του με έκδηλη τη ζεστή και ανθρώπινη διάσταση, αλλά και τη διεισδυτική και καυστική του πρόθεση στην ψυχογράφηση των χαρακτήρων, με πάντα κυρίαρχη την αίσθηση του χιούμορ ή και του σαρκασμού, τόσο στους άλλους, όσο και προς το πρόσωπό του.

Ζωή, έρωτας και καθημερινότητα, αλλά και θάνατος, υπέρβαση και μεταφυσική κυριαρχούν και αλληλοεμπλέκονται στο μυθιστόρημα και έρχονται όλα μαζί, σφιχταγκαλιασμένα αρμονικά στο τέλος του μύθου, να δώσουν τη λύση...

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

4 Οκτωβρίου 2007

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ και το ΤΕΕ/ΤΚΜ, συνδιοργανώνουν Ημερίδα Πυροπροστασίας, με τίτλο «Συστήματα Καταιονισμού (Springklers)», στις 4 Οκτωβρίου 2007, και όχι στις 5/10/2007 όπως αρχικά δημοσιεύτηκε, στο Αμφιθέατρο Τοπογράφων (Αλ.Τσιούμη). Το πρόγραμμα της ημερίδας δημοσιεύτηκε στο προηγούμενο τεύχος του Τεχνολογικού Ημερησίου.

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

Το Τεχνολογικό Ημερησίον δημοσιεύει την επιστολή του συναδέλφου μηχανικού και μέλους της Αντιπροσωπείας, Κωνσταντίνου Λυσαριδίου, όπως και την απάντηση του προέδρου της Αντιπροσωπείας, Κυριάκου Μουρατιδίου.

Επιστολή Κ. Λυσαριδίου, προς τον Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ:

«Αγαπητέ Πρόεδρε, Σου κοινοποιώ την από 27/8/07 προς το Προεδρείο της «Α» επιστολή μου και σου γνωρίζω, ότι προσωπικά δεν ανέχομαι πλέον τη μη τήρηση του Νόμου και του Κανονισμού.

Εφόσον η συμπεριφορά των οργάνων του ΤΕΕ/ΤΚΜ έχει αποδείξει ότι θεωρούν το ΤΕΕ «μαγαζάκι» τους και η δική μου συμπεριφορά θα είναι ανάλογη.

Με την παρούσα, η οποία αποτελεί και ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ, σας καλώ, μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων και των ευθυνών σας, να προβείτε στις δέουσες και κατά νόμο ενέργειες.

Η παρούσα, απαιτώ, να δημοσιευθεί στο ΤΕΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ, για να λάβουν γνώση και όλοι οι συνάδελφοι.»

Απάντηση Κ. Λυσαριδίου, προς το Προεδρείο της «Α» του ΤΕΕ/ΤΚΜ:

«Αγαπητοί Συνάδελφοι, Διαπιστώνοντας την πάροδο της προβλεπόμενης από την παρ. 7 του άρθρου 7 του Ν. 1486/64 και του άρθρου 3 του Κανονισμού Λειτουργίας του Τμήματος διμηννης προθεσμίας για συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας, παρακαλώ για τις άμεσες σχετικές ενέργειές σας.»

Απάντηση του Προέδρου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ Κυριάκου Μουρατιδίου

«Αγαπητέ συνάδελφε Κατόπιν της από 27 Αυγούστου 2007 επιστολής σου και την από 6 Σεπτεμβρίου 2007 κοινοποίηση προς το προεδρείο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ επίσης δική σου επιστολή, η οποία απευθύνεται στον πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, θα ήθελα να σου κάνω γνωστό ότι:

Η Αντιπροσωπεία, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Τμήματος, θα έπρεπε να είχε συνεδριάσει το αργότερο μέχρι τις 20 Αυγούστου 2007.

Απαραίτητη προϋπόθεση, για τον ορισμό της ημερομηνίας σύγκλισης της Αντιπροσωπείας, είναι τυπικά και η σύμφωνη γνώμη της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος. Αυτό θα πρέπει να σου ομολογήσω ότι, για το προεδρείο και για μένα προσωπικά, είναι δημοκρατική συμπεριφορά. Η ως άνω χρονική περίοδος, όπως μπορείς να αντιληφθείς, για την Αντιπροσωπεία ήταν αδύνατη λόγω των θερινών διακοπών.

Κατά την πρώτη συνεδρίαση της διοικούσας επιτροπής, στις 23.8.2007, που ετέθη το θέμα, είχαν ήδη προκληθεί οι εθνικές εκλογές.

Οι δύο λόγοι που αναφέρω παραπάνω, πιστεύω, ότι δεν μπορεί να αφήνουν υπονοούμενα για το προεδρείο της Αντιπροσωπείας και δικαιολογούν τη μη σύγκλιση της Αντιπροσωπείας, επομένως δεν καταλαβαίνω που είναι τα «μαγαζάκια» και τι νόημα έχει η ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΟΥ και οι έμμεσες υποδείξεις για ενέργειες από τον πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ.»

Ο ΙΟΥΛΙΟΣ, Ο ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

■ 10 Ιουλίου, 1, 23, 28 Αυγούστου
18 Σεπτεμβρίου

Συνεδριάσεις της ΔΕ

■ 9 Ιουλίου 2007

Συμμετοχή του Προέδρου στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέματα τις Στρατηγικές Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 2007 - 2013

■ 10 Ιουλίου

Συνάντηση εργασίας για την πυρκαγιά στο ΚΥΤ Ωραιοκαστρου (παρουσίαση τεύχος 236, 01.08.07)

Απόφαση για διοργάνωση ενημερωτικού σεμιναρίου προς τους μηχανικούς που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για τις εκπροσωπήσεις του Τμήματος στις Επιτροπές Ανάθεσης Έργων και Μελετών Απόφαση για διοργάνωση αρχιτεκτονικής έκθεσης έργων νέων ομάδων, που χρησιμοποιούν την πολλαπλασιαζόμενη μονάδα που προκύπτει από ψηφιακές διαδικασίες, με τίτλο ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΙΣ

■ 11 Ιουλίου

Συμμετοχή του Προέδρου στη Συνεδρίαση της Κοσμητείας της ΠΣ του ΑΠΘ με θέμα τα Επαγγελματικά Δικαιώματα των αποφοίτων Πολυτεχνικών Τμημάτων Συνάντηση του Προέδρου και του Γ. Γραμματέα με τον Πρόεδρο κ. και αντιπροσωπεία του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης / Τμήμα Βόρειας Ελλάδας

■ 31 Ιουλίου

Συνάντηση εργασίας της ΟΕ του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το ΕΣΠΑ με την Διευθύντρια κ. Ωραιοπούλου και στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής ΠΕΠ Κ. Μακεδονίας.

■ 27 Αυγούστου

Συμμετοχή του Γεν. Γραμματέα κ. Πάρι Μπίλλια στη σύσκεψη Φορέων του Δήμου Θεσσαλονίκης, ενόψει της 72ης ΔΕΘ. Παρουσίαση των προτάσεων του ΤΕΕ

■ 28 Αυγούστου

Συγκρότηση Μόνιμων Επιτροπών (παρουσίαση τεύχος 237, Σεπτ)

■ 30 Αυγούστου

Συμμετοχή του Προέδρου στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΚεΔΑΚ

■ 31 Αυγούστου

Συμμετοχή του Προέδρου στη σύσκεψη Προέδρων Περιφερειακών Τμημάτων του ΤΕΕ για το θέμα των πυρκαγιών.

■ 4 Σεπτεμβρίου

Αποστολή υπομνήματος προς τον Πρωθυπουργό και την Πολιτική Ηγεσία της χώρας (παρουσίαση τεύχος 237, Σεπτ)

■ 11 Σεπτεμβρίου

Υποστήριξη δύο προτάσεων του Τμ. Η-Μ και Ηλ. Υπ. στο πλαίσιο του προγ/τος Intelligent Energy

■ 19 Σεπτεμβρίου

Απόφαση για τη συνέχιση της συνεργασίας με το Επιμελητήριο Μελετητών Σόφιας, τη διοργάνωση δεύτερου κύκλου σεμιναρίων και τη μετάβαση αντιπροσωπείας του Τμήματος στη Σόφια Παραλαβή της ΟΕ για τη μελέτη του Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τη Βιομηχανία του ΥΠΕ-ΧΩΔΕ (παρουσίαση στο επόμενο τεύχος)